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. - ....................Magyarország legtöbb háza 
vályogból készült.

Védjük a jövö nemzedéket. 
Szomorú statisztikai adatok.

Sokat beszélünk, sokat Írunk arról, 
hogy a nemzet életerejét védeni, 
gyarapítani s erősíteni kell, mert ez 
egyértelmű a nemzet jövőjével, G,ö- 
nyörü tervek, gondolatok halnak 
meg a pap roson s elfaku nsk ve'e 
együtt, mert a va'cstgtan nem tör 
téoik semmi ml?, csak oko kodás 
tanakodás, ez pedig a tettek halála.

Pedig valahogy most n rtsieke 
delek korái éljük, azt az időt, ami 
kor a népek nagy vi'égversera é-:ől 
az kerül ki győztesen, aki minden 
eszközt felhő znál arra, hogy jövendő 
emberanyaga testben lélekben egész 
séges, acélos s munkabíró legyen.

Az é et azonban nálunk minha 
reá cáfolna erre is.

Azok a 5tép ekarások, hogy a 
falu népének életszínvonalét emelni 
kell, emberhez méltó lakások építé­
sével, mind Ciak a tarisznyában 
maradt jó szénáékor, ameyek el­
pusztulnak, mielőtt napvilágra jön 
nónek.

A napokban egy nagygyűlést 
tartottak, ahol arról volt szó, hogy 
a nedves, vályogis, szalmaU t há­
zak, a szegénység hajlékai, kis 
kunyhói mind penészes, ttidővrszt, 
bai&ltrejtő emberbőrlönök, ahova a 
szükség odakényszeriteíte azokat a 
szegény munkás magyarokat, ak k 
ősi ösztöntől hajtva családalapi- 
tásra mertek gondolni.

Tudós, nagytekin élyü orvosok 
beszélgettek így, akik talán a való­
ságban nem is láttak sok olyan 
nyomortanyát, ahol a sógorkoma- 
segítséggel összeg! űrt föídvity ilób- 
ban családok élnek.

Mi, akik járjuk a magyar falut, 
a magyar szegénység tanyáit, kite­
regethetnénk azt a vásznat, amelyre 
a magyar jövendő emberanyag, a 
szegénység döbbenetes életmódja 
van felrajzolva.

Nem tesszük, nehogy e színek, e 
képek vádoljanak, csak szomorú in 
leimül magának a népnek is, lekö­
zöljük a legújabb statiitikai adatokat, 
amelyek mind azt igazolják, hogy 
nem elég csak a bajokat feliimerni, 
hanem cselekedni is kel.1 Az ifjúság 
az eg&zségtelen odúkban virágjában 
elfotiyed.

Forgatjuk ezt a hivatalos Írást, 
atriely sírva számol be arról a kultur* 
Állapéiról, hogy az országban 344

földalatti ház is van még, amelyből 
nugára Pcstmegj éra 120 barlang­
lakás csík, mig a nagy a.fo.di vá­
rosra, D;br<cenre 93.
Szornoiu tünet az is, hogy 1,750.000 
lakóház közül csak 23 0(0 ven égés 
szén alápincézve, mig 9S3.5C0 egyál­
talán nincs, ami mindennél ékesebben 
mutatja a falu r épének nemtörődöm 
ség ét saját s a nemzet jövőjével 
síimben.

A legérdekesebb ezzel sz- móen ez 
hogy M gyarországon a leg'öbb ház 
vályogból készült. Körűibe ü 6C00C0 
vályogház van, amelytől 349,000 
náddil, 219 000 c erép p .> és pi ávsl 
4( 020 zsindrliy 1 ás deszkával van 
fedve. A nédis és altpincízetlen vá- 
lycgház vezet ná'uk, smi azt igazojs 
hogy a magyar f.u nape a mega 
kényelmire esdi nagyritkán tp c jó, 
egészséges, mztsievegőjü hazakét.

Amily örvendetes jeinség, hogy a 
niBgysr vidfktn egyre szaporodnak 
a piros, uj cserépteiejü házacskák, 
épp oy elrettentő, hogy ez mind

taposott sérból s betegség:! lehe 6 
vályogból készült.

Mert a baj főoka abban van, 
hogy a magyar, az „uj háztulajdo­
nos“ még azt sem várja meg, amig 
egy kicsit kiszárad a lakás, hanem 
azon melegében beköltözik a vizes, 
csörgő faiak közé. Ilyenkor a vi: 
fele azután bejut a „spórba* mert 
az srszoy éleit főz, s akkor szívja 
szívja az egész család azt n rette­
netes levegői, amely valósággal a 
löd'vész lehe'.e.

Ha a székesfőváro .ban, ahoi pebig 
egészségesebb vizsonyok között 'akik a 
nép, mini jobban át erőübbe i pus'- 
tit a tüdővész mert a mű t évhez 
viszonyítva 11 COJ re! több a meg- 
betelések száma, akkor etekben a 
sárkunyhókban valószínűleg még 
nagyobb lesz az arányszám.

Amikor e megdöbbentő adatokat 
o'vasíur, amelyek eláru vén azt a 
su'yos betegséget, amely nemzetünk 

i é etfajáí gyökerében rágja, a nemzet 
i jövője érdekében reá kell mutatnunk

arra, hogy külföldön — külőnösen- 
Németországban — mindenütt tiszte 
kőből építkeznek, amely olcsó, me­
leget, hideget egyaránt pompásan 
tart s ami a legfőbb, száraz s egész­
séges.

Vxy tudjuk, rengeteg mennyiség 
van belőle az Eger melletti Andor­
nak község ha'árában.

Ü: az egészséges építse zést a 
nemzetvídeie n is síVgeti, mert iit 
az ideje ná'utk if, hogy végre a 
falusi szegénység, az iparos, keres­
kedő és gazda hagyjon fel megrög­
zött rossz szokásává1, hogy veit 
sárból építkezzen, mert a hazának 
erőteljes ifjú nemzedékre van szük­
sége.

A leközölt rideg számok beszélnek. 
Cselekedjünk tehát addig, n.ig lehet 
s mentsük meg a menthetőt, mert 

i emberhez méltó lakásokban tud csak 
j kifejlődni a nemzet tüdóvász.ől men- 
í tes életereje

6

flpg néhány szó a város költségvetéséhez.
Az állam erdörsegi hozzájárul?» megbontja a költségvetés eddigi

kereteit.
A váron" költségv.tés tanulmányo­

zásával igen sok érdekes tani Ságra 
tehetünk szert, nem csak mi, az 
adózó polgárok, akik legközvetleneb 
bül vagyunk érdekelve az Ug!b:n, 
hanem azok is, akik a város fej ő­
dését magasabb szempontból nézik 
és kell, hogy nézzék,

így pé’dául rájövünk a vizsgá'ó 
dés során arra, hegy a költségvetés - 
ben szereplő álkmrendőrsígi költség- 
hozzájárulás az a tétel, amely szük­
ségessé teszi a pótadó felemelését.

Nv-zzünk csak mélyére ennek a 
dolognak. Annak idején a város 
polgársága örömmmel fogadta a rend­
őrség államosítását, abban a hiszem- 
ben, hogy ezzel megszabadul egy 
kiadási tételtől, amely összeget fel­
használhat más fontos kulturális és 
szociális céloki a. Mivel a város ve 
zetősége nem sejthette, hogy az ál 
lem a rendőrség fenntortásának költ­
ségeit megosztja a törvényhatóságok­
kal s ezen költségek tekintélyes há­
nyadát azokra háritje, teljes jóhisze­
műséggel, a rendőrségének megszün­
tetésével felszabadult összegeket szó 
ciália és kulturális célokra használta 
fel. így városi kezelésbe vette az 
óvodákat, azokat fejlesztette, itapo-

ritotta, kibővítette a szegényházat, 
megépítette a rokkan'at házát. Én­
kor jött a meglepetés. Most már ha 
ezeket az intézkedéseket vissza is 
lehetne csinálni, akkor sem volna 
szabad. Jövedelmeinek fokozásával, 
kiidásainak leszorításával ul felada­
tok megoldásához fogott a város s ezek 
érdekében fokozott terheket vállalt.

így a már nagyon szükségessé 
vált kórházi kibővítéseket, az uj 
gimnázium építését, a té'i kikötő 
ügyét indította meg. Ez az oka an­
nak, hogy a rendőrségi hozzájáru­
lást már nem tudta az 50 százalé­
kos pótadó keretén belül megoldani.

Már most kiváncsiak volnánk arra 
a felterjesztésre, amelyet a város a 
költségvetési ekszpozéban említ. A 
város vezetőségének alkalmat kel­
lene nyújtani a törvényhatósági bi­
zottsági tagoknak, hogy megismerjék 
e felterjesztés tartalmát, mert mégis 
esik ■ törvényhatósági tsgekra is 
tartozik, hogy bizonyságot szereze- 
nek arról, hogy a város vezetősége 
megtett c minden lehetőt, hogy az 
amúgy is túlterhelt adófizető polgá­
rainak terheit a lehetőségig mérsé­
kelje.

Tudomásunk van róla, hogy

szeptember 22 én, szombaton lesz b 
pénzügyi bizottsági Ülés, talán ezen 
az ülésen alkalmit adhatna a ta­
nács a teltei jesztésbe való betekin­
tésre.

Úgy tudjuk, hogy a napokban 
Bajára érkezik a belügyminiszter is, 
úgy hisszük, hogy nem volna ni jó - 
bavaló, ha a törvényhatósági bi­
zottság, megkérné a főispánt, hogy 
vezessen egy, a törvényhatósági bi­
zottságból alakút küldöttséget, a 
miniszter elé, ahol ezen hozzájáru­
lási összeg mérséklését kérné. Min­
den esetre igen hatásosan lehetne 
előmozdítani az ügyet s talán az 
érvek súlya alatt a miniszter is en­
gedékenyebb volna. Az adózó vá­
lasztó polgárság annyit mégis kö­
vetelhet azoktól, akiknek kezébe le­
tette a bizalmát, hogy érdekei ügyé­
ben megtegyen minden lehetőt.

Rövid táviratok
Neu york, szept 19.

Floridában a napokban oly bor­
zalmas tornádó tombólt, mely 5 
millió dollár kárt okozott. Ember­
élteiben ezer áldozatot követelt, mig 
a sebesültek száma több ezerre 
tehető.

Ancon*fMtpi. 19.
Az anconai kikötőben búvárok 

kutatják a tenger fenekét, ahonnan
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olcsón beszerezhető
Szttßo Ferenc müasztalosnál
Baján, Barcs-utca 4, Butorraktár • Kossuth L. u. 11.

Telefon : 240.

Bútor
havi részletre

eddig őOOO régi arany érmet emel­
tek ki, Az érmek oda jutásáról 
senki sem tud felvilágosítást adni. 
Felszínre hozásuk tovább folyik.

Budapest, szept. 19. 
tegnap a királyi várpalotában 

előirt formák között a külföldi mú­
zeumok igazgatóinak bemutatták a 
szent koronát. A megtekintés után 
a ládát újból lezárták, ellátták a 
kormányzó, a miniszterelnök és a 
két koronaőr pecsétjével s vissza­
helyezték a páncélterembe, mely 
előtt újra elfoglalta a helyót a ko­
ronaőrség.

Zágráb, szept. 10.
Macsek, a horvét parasztpárt el­

nöke nyilatkozatában kijelentette, 
hogy a horvátok a szerbekkel meg­
szüntetnek minden társadalmi és 
pénzügyi érintkezést. A szerbek el­
len bojkotot indítanak s megszünte­
tik az adók beszolgáltatását.

JavaslaU villaiiysgáz egységár 
ügyeben.

A tor vényhaté sí gi bizottság elé 
kerül a legközelebb a költségvetés 
tárgyalása alatt a jövő évi gáz- és 
villany egy ség árának megállapítása.
A város tanácsa a következő javas­
latot teszi az egységárakra vonatko­
zólag : A világitó gáz egységára 
köbméterenkint 41 fillér, háztartási 
gáz 22 fillér, közvilágítási gáz 2G 
fillér köbméterenkint. A villamos 
áram egységára hektowatőránkint vi­
lágítási célra 8 fillér, közvilágítási 
célrn 5 fillér, motorikus áram egy­
ségárából 1000 órás használás esetén 
20 százalék, minden további 1000 
óra után 5—5 százalék, egészen 40 
százalék mekszimumig terjedő en­
gedmény tehető e félnek.

Spórolunk.
A város életére nézve igen fontos 

és szerintünk nem nagyon biztató 
képet nyerhetünk, ha végigolvassuk 
a költségvetési előirányzatot. Az in­
dokolás minden sorából a takarékos­
kodás árad felénk, ami bizony nem 
sok jót igér a jövőre nézve. Már a 
tegnapi szamunkban említetteken kí­
vül idézzük az indokolás következő 
passzusát: A kiadási tételeket lehe­

i van a tervbevett építkezésekkel.
Kutbaestek a remélt munkaalkalmak.

A szomorú gazdaságiév katasz­
trófáid eredményei ólomsullyal ne 
hezedik a város lakóira. A napról- 
napra emelkedő drágaság, s köze­
ledő tél, a munkaalkalom hiánya 
sötét jövőt fest elénk. A város ve- I 
zctősége által kilátásba helyezett 
nagy építkezések, melyek hivatva 
lettek volna munkaalkalmat adni, az 
utóbbi időben teljesen elaludtak. 
Sió volt a kórház kibővítéséről, a 
gimnázium és a rendhaz építéséről {

és az utászlaktanya sürgős építésé­
ről, de az ügyek ujylátszik teljesen 
megfeneklettek.

Kíváncsian várjuk a legközelebbi 
törvényhatósági bizottsági ülést, me­
lyen minden esette, inter­
pelláció alakjában, akár mint a 
tárgysorozat pontja szóba kerülnek 
ezek a fonics ügyek s világosság 
derül arra, hogy mik azok az okok, 
•melyek ezt a fontos ügyet meg­
akasztották.

tőleg redukáltuk. Leszállítottuk az 
utazási költségeket, a vendéglátás és 
az ünnepélyek költségeit is. A jövő­
ben nem vehetünk majd részt o'yan 
mozzanatoknál sem, mint például a 
Bem tábornok hamvainak hazaszál­
lításénál. Fájó, hogy kulturális és 
szóciális tételeknél is csökkenteni kel­
let a kiadásokat, ami a közönségnek 
és a kormány hatóságnak a tetszésé­
vel sem fog találkozni.“ Ezek a ki­
tételek bizony nem biztatóak a jövőt 
illetőleg.

— Dr. Schröder államtitkár Bsjin
Dr. Schvöder Ervin államtitkár a 
13-ik testnevelési ügyosztály veze­
tője Bajára két napi tartózkodásra 
jött. Az államtitkár a tanintézetek 
testnevelési ügyét, azonkívül a vá­
ros sport és levente kérdéseit fogja 
vizsgálat tárgyává tenni.

— Személyi hir. Trenka Kálmán 
a rendőrfőtanácsos az m. kir állam- 
rendőrség bajai kapitányságának 
vezetője a mai napon megkezdte 
évi rendes szabadságát. Helyettese 
ez idő alatt dr Hechtl József ren- 
dőrtanácsos,

— Bajai Urak kongregációja 
szombaton folyó hó 22-én délután 
hat órakor tartja összejövetelét a 
belvárosi templom kápolnájában. 
A kongregáció vezetősége fél hat 
órakor tart előzetes megbeszélést a 
plébánián. Kéri a tagok pontos és

teljes számú megjelenését a Kong­
regáció vezetősége.

— Októberben vizsgálják fá ul a 
hadirokkantakat. A bajai főszolgabí­
rói hivataltól nyert értesülésünk sze­
rint, a hadirokkantak szokásos felül­
vizsgálata október 15-én kezdődik 
meg. A vizsgálat mint tudvalevő e 
rokkantsági százalék megállapítása 
miatt történik s a havi illetmények 
fizetésével függ össze.

Mersz e Máry ? . . pazar világvá­
rosi táncok versenye.

— Katonai tanulói kedvezmény. 
A magyar királyi honvédelmi minisz­
ter rendelet adott ki. amelyben a 
katonai tanulói kedvezményeket azok­
ra a karpaszamány viselésére jogo­
sult önkéntesekre is kiterjeszti akik 
tanulmányaikat valamelyik képző­
művészeti iskolán végzik.

Szombaton — este — a „Kis 
Lord* — Rácz Erzsi eisö fellép­
tével.

— Halálozás. Mély részvéttel érte­
sülünk, hogy Hercegszántó község 
érdemdús vezetőjegyzője Drégely 
Antal folyó hó 20 án Baján elhunyt. 
Temetése e hó 21 én délután 4 óra- 
kor lesz Hercegszántón.

— Váiosi közgyűlés. Baja város 
törvényhatósági bizottsági ülését 
szeptember hó 28 án délután 3 
órakor teríja. Tekintette! arra, hogy 
a közgyűlés tárgysorozatán igen sok 
és igen fontos ügyek szerepelnek, 
kilátás van arra, hogy a közgyűlés 
két napra is ki fog terjedni. Az elő­
készítő értekezlet 26 án délután 3 
órakor lesz megtartva.

— A vármegye őszi közgyűlése.
Bácsbodrog vármegye törvényható­
sági birotsága őszi rendes közgyűlé­
sét még e hóban fogja megtartani. 
A napokban már megjelenik a tárgy­
sorozat s igy a közgyűlés napja kö­
rülbelül szept, 23 vagy 29 ike lesz.

Mersz-e Mary ? . . . — az ope- 
rettegyütes dieriala.

— Ma kezdte meg továbbmüxödé- 
sót a honvédelmi bizottság, A nyári 
idény elmúltával a keddi és csütör­
töki napokon ismét megindul a Bajai 
honvédség kötelékébe vaió felvétel 
munkája, azaz a honvédelmi bizott­
ság úgy mint azelőtt elintézi a jelent­
kezők ügyét, amit az elmúlt hóna­
pokban Szegeden kellett eszközölni. 
A bizottság ezt a munkát 20 án, ma 
kezdte meg s ezután rendszeresen 
kedden és csütörtökön végzi.

Mersz-e Máry ? . . . — már tel­
jes színházi zenekarral megy.

— Világvárosi, művészi a „Papa­
gáj* (Budapest, E zsébet körút 33.) 
nemzetközi műsora. Oláh Gyárfás 
Mihály igazgató oly változatos re­
mek kabaré, varieté és táncszámokat 
adat elő, hogy minden este zsu'olva 
van a kedves, intim nívós helyiség. 
Senki se mulassza el, ha Budapes­
ten van, egy estét a „Papagáj* Íz­
léses előkelő vidámságában részt 
venni, Olt látható ez igazi párisi 
hangulat.

Mersz e Máry? . , , _ Sihary 
Nándor kacagtatóestje.

— Asztalosipari tanfolyamok Sze­
geden, Az asztalosipari mesterképző 
tanfo yam a szegedi m. kir, áll. Fa­
ipari Szakiskolán november 21 én 
nyílik meg. Előtte az iskola két hó­
napos előkészítő szekrajzianfolyamot 
rendez. Ezen az előkészítő szakrajz- 
tanfolyamon azonban előképzettségre 
való tekintet nélkül résztvehot min­
den 16 évet betöltött asztalossegéd, 
ha nem is akar a tnesitrképzőre be­
iratkozni, Tandíj 48 pengő. Jelentkez­
ni lehet a Faipari Szakiskola Igaz­
gatóságánál (Szeged, Szent György - 
tér 4.

Mersz e Máry? . . . — Pintér 
Böske, Vincze Emmi, Károlyi Vili 
tüiemónyes tíneduettek I Van e ma 
levelem, postás ? . . . Hajhó! . . . 
Kreola !

la diókoksz házhoz szállítva ez orr _ ____ ..(bányakoksz Baján bevezetett minőségben) O.OvJ p6Q(^Ö

Bécsi qázqváPi diókoksz változatlan áron
rr , I .c, ** ' ** (amig a készlet tart)
Haynald ucca 13 SCHON ES BAJAI Telefon 26

I
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Az őszi berlini rádiókiállitás szenzációja a csodás hangtisztaságu ___

ROLAND III. EURÓPAVEVÓ r“dioh^izüiekek
Bemutatás !

MMSh

— Építkezés után felülvizsgálás. 
Az iskolákban eszközölt építési és 
Javítási munkálatokkal kapssolatban 
a város a felső kereskedelmi női is­
kolában is különböző építéseket esz­
közölt, A kérdéses építési munkák 
jótállási határideje lejárt és sz után- 
íeHllvizsgálatot ma csütörtökön tartja 
meg a kiküldött bizottság.

Holnár
legszebben

fest—tisztit.
Gallér és kézelő tisztításban is 
vezet. P.isszirozás, gouvrirozás. 
Leszá'litott árak 16 fiil. darabonként

Főüzlet: Szekszárd, Corsó, 
Fióküzletek: Baja, Erzsébet k. u 16, 

Tolna, Szekszárdi u. 12.
Aiapitíatott 1913 evben

Színház — művészei.
A póstáskisasszcny tegnapesti elő 

adásán alig pár száz ember lézen­
gett a nézőtéren. Nagy csudáikozás- 
sfil láttuk ezt a rászvétlenséget, mert 
úgy a kitűnő darab, mint az együt­
tes előadása megérdemelt volna táb­
lás házat. A kitűnő színdarabot az 
igazgató olyan együttes kezére bízta, 
6mely feltétlenül diedalra is vihette. 
A prózai együttes színe java művé 
szelének legjavát sdta. Vaus Irma, 
eki az emberi lélek változatos skálá­
nak minden rendülését hozta a szín­
padra, tu!on-tul megérdemelte a kö­
zönség lelkes tapsviharait, Orbán 
Viola művészete már ismeretes a 
közönség előtt, de a tegnapi játéká­
val még eddigi hírét is túlszárnyalta, 
nagyon kedves volt Hajnal Beata 
csítri leány szerepében, aki sok re­
ményt nyújt a jövőre nézve. Vértes, 
Bánky művészetét nem kell külön 
d csérnünk, ez ő művészetük köz­
ismert már a bajai közönség előtt. A 
fővárosi nívót mutató előadás több 
érdeklődést kívánt voini.

Mersz-e Märy — csütörtökön este. 
A budapesti Király-Színház szenzá­
ciós sikerű revüoperettjét ma este 
mutatja be s társulat. Az előadás 
messze túlhaladja a szokott élőké- 
készületeket. Fényes kiállítás, párisi 
modellek szerint készült szinpompás 
jelmezek, azonkívül a Pécsről meg­
érkezett teljes színházi honvéd zene-

I SKSERE.
Lázár Sári)úQl c$gi)él

megérkeztek.

Bemutatás !
kar mind a Mersz-e May sikerét 
biztosítják. Pintér Böske és Erkel 
Gaby a két kiváló primadonna, 
Vincze Emmi, <ádár Margit, Eörsy 
Baba, Bihari Nándor, Kormos P'e- 
renc, Károlyi Vili, Jakó Pál, Bánky 
Róbert, Kollár Richárd állnak teljes 
lelkesedéssel a Mersz e May sikeré­
nek ^központjában. Ladcmerszky 
magához méltóan alakította E'emá- 
rynát. Különösen jó volt a telefon- 
beszélgetési jelenete.

A kir. bajai jbiróság mint tkvi hatóság. 
32" tkvi 928. szám,

Árverési
hirdetmény-kivonat,

Bari Pét r szabómester nagybaracskai 
végrehajtatnak Kaszur Sándor nagyba­
racskai lakos végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság végrehajtási árverést 
34 P. 40 £. tőkekövetelés és járulékai be­
hajtása végett a bajai kir. járásbíróság té­
rülőén levő Nagybaraoska községben 
fekvő, s a nagybaracskai 105 sz. tkvi 
A, I. 2. 3. sorszám 205 és 204|2 hrszám 
alatt felvett ingatlanból Kaszur Sándor 
nevén álló illetőségére és pedig a 389 
5. i. számú lakóház és kert a beltelekben 
99 négyszögöl kitejedésben 148 P. kiki­
áltási árban a C, 16 s :rszám alatt a 
4520:933 tkv. sz. végzéssel özv. Kaszur 
Sándorné szül. Gyenis Julianna javára 
bekebelezett élethoseziglanig honélvezeti 
jogának érintetlenül hagyása mellett 
elrendelte.

Az árverést 1928, évi október hó 8. 
napján d. u. 4 órakor Nagybaraoska köz­
ségházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár lei százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. 
§ ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadókképes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek 
előleges bírói letétbe helyezésről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni (1881 : 
LX. t.-c, 147., 150., 170. §§ ; 1608; LX- 
t.-c. 21, §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kiki­
áltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLI. 2á§.)

Baja, 1928. évi április hó 13 napján. 
Nagy Miklós sk. kir. járásbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül :
Tímpauer kiadó.

A Színház heti műsora :

Csütörtökön „Mersz-e Märy ?“ Lát­
ványos nagy operett 3 felvonásban.

Pénteken „Mersz-e Märy ?* Lát­
ványos operett 3 felvonásban.

Szombaton „A kis lord" életkép 
3 felvonásban.

Vasárnap délután fél 4 órakor 
olcsó hely árakkal „Mesék az Író­
gépről“ operett 3 felvonásban egy 
előjátékkal.

Vasárnap este rendes helyárakkal 
„Mersz-e Märy“ látványos operett 3 
felvonásban.

Hétfőn- este - olcsó 
,Zenebona" operett 3

helyárakkal
felvonásban.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomd* r. I. 
Felelő* kiadó és kiadóhivatal vesető : 

Kránitz István.

Legolcsóbb
beszerzési forrás
özy. Heneráry Antalnó és Fia 

cégnél.
Füszeráiu't, csemege különlegességek, 
bel és külföldi borok, likőrök, rumok 
és ásványvizes, angol tea különleges­
ségek. Kecskeméti főzelék konzervek 
reklám áron ! Telefon : 70.

Tulipán-utca 7. számú
eladó,

vagy bérbe

KIADÓ
2 szoba, konyha, a 
telek meglehetoen 

nagy.

Családi ház
négy tágas utcai szobával és fürdőszobával

a F.3 utcán, iroda, magtár nagy istálló, kocsiszínek,
1000 négyszögöles veteményes kerttel, 

elköltözés miatt

ELADÓ azonnal bekőlíozhető.

(-)

Érdeklődni lehet a tulajdonosnál

Katanics Antalnál
Erzsébet királyné utca 96. szám. — Telefon : 91 szám (-)

'■^m^T^-^ass^sxxTtssmmmm

A legmodernebb német rádiókészülékek

Telefunken, Roland stb.
hálózati vagy telepcsatlakozásra már kaphatók.

:)(:
Drótnélküli kép-táviró készülékek.

Eladás nagyban 
és kicsinyben is

SRUSmOZSEF Oki.
gépészmérnök, elektrotechnikai 
váll. Baja, Szt. lstván-tér 4.

feit
ALAPÍTÁSI év

1908.

I* á I e § i e i
pliszirozás, gouvrirozást, gallérok és kézelők tisztítása.

Gyártelep: Kigyó-u. 5. Fóüzlet: Erzsébet kir.-u. 13.

tisztit
alapítási év

1908.
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Vásárok.
Csütörtök, sz?pteniber 21. Arló, 

G 311e (sertésvasár nincs), t'.yu'aj 
(sertésvásár nincs), Kecskemét, Köp 
pényszántó (sertésvásár nines), S.t;tő, 

Pintek, szeptember 21. Z tsói-g, 
Békés (lóvásár ás kirakodivásar 
nincs), Csenger, E'dfcso>on\ a, Kecs 
kémét (ál'atvásér nine-) 1 ,a Oibe- 
rény (sertösvásár nLc ), Körmend 
(sertésvásár nincs) So.r.ogv sard (itr- 
tésvásár nincs), Szabsdszemkirály, 
Tab.

Szombat, szeptember 22 Nemes- 
vép, Öcsöd. Lóvasár: Békés.

Baján az Alkolmány- 
ucca 11. szám alatt egy 

jó forgalmú
vendéglő

kiadó
és azonnal elfoglalható.

Október 1 éré a sporttelep mellett, a
Kiss Ernő-utón egy ujonn*népült i
üzlethelyiség és raktárhelyiség í

kiadni.
Érdeklődni lehet a helyszínen

Laczkó Jánosnál.

Cirfusz Ferenc-u. 14. b.
házamat elköltözés 

miatt elatloin ugyan 
csak Patak-u-19. számú 

telkem olcsón eládó
Megtudható Ternák István ci­

pészmesternél.

wwvwv»wvwv%»w%m*
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Házikoizt
elsőrangú kóser mérsékelt ár­
ban háznál és házon kívül is 
kapható. Tizes ebédszelvényeket 
is lehet előjegyezni. Mat deákot 
lakásra elfogadok esetleg teljes 
ellátást is adok fürdőszoba és 
zongorahasznalat kellemes csa­
ládi otthon.

Krauszné
Danzinger Katica Madách Imre 

utca Iá.

Éjjeli szolgálatot tart
szept. 17-töi szept. 24-ig.
reggel fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
Loyasy Ödön 

dr Geiringer János
gyógyszertára.

líemiragg'losi
Írógépek, elismeri legjobb minőségben, 

18 havi részletfizetésre.
Képviselet: Frankéi és Horváthnál, Baja

Szőrmét nagy választék­
ban legmegbiz- 
batóbban vásá­

rolhat. Készít minden nemű szűcs munkát, úgymint 
SZÖFME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb 

szaktudással és szolid árak mellett
Mormcr Ferenc képesíted sziiesmeste?

Erzsébet királyné ucca 57.

smmmBrBmimgwmKmmm m&sami mmsastm

Oicsó és fényes temeteseket rendez \

fw <> 11
a

m

temetkezési vállalat
Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász­

kocsi ; koporsókban ; szenfödelekben nagy választék. 
ie$gsas@eai

Legolcsóbb bevásárlás
festék, 

vegytinta, 
rajztábla, 
vonalzó, 

í o i\ háromszög, 
szivacs,

41Ä ijj rajzszeg, 
ássSE-UuLr. * .

p^cáétviasz,
lliliiliiiiiinTniMin.iimS'iuriisrLvrriiMiTruTImm-j'.JTmiVffr'iT-tii*

y . w -bp;- Leonchardi

rajzszer-,
Írószer-, 
töltőtoll, 
töitölolllinta,
Faber és 
Hirdtmuth 
iron,
töriőgummi,

kreia' U ■ J • E7 • L • E -T
Pastell-iron, IV ■ Y- O • Pl • E> B ‘T Müller
ecset, *>***2, HSüLÜ/%! tinta stb.

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban, 

üzleti- és beirókönyvekben, meséskönyvekben, selyem- és 

bőrkötésű emlékkönyvekben, diszmüvekben, mindenszinü 

selyem- és krepp-papirokban, mérnöki vázlatpapirokban. 

hús-, zsír-, vajcsomagolo papirokban stb. stb.

Ügyvédi, községi ős közigazgatási nyomtatványraktár.

Külön játékáru-osztály!
nyomatott u Oj Bel z. L könyvnyomdájába Baj*.

Eladó hordók!!!
76§, 7*55, 7S§, 

6679 559
literesek. J lenkg bor aii a hordSkb t

Zsubori Berci Baja.

Értesítés,
Tisztele tel értesítjük a t. e. közönség^', 

hegy Bt-ján a Katona József u. 3. sz. a 
iveit gözf.rdö-fpü etében lévő Bohner-fele 

lakatos miihelyt átvettük.
Minden a lakatos munkába vágó munkát 

f [vállalunk, azonkívül gyermekkocsik s^min- 
deiifelo fütökályhák javítását is.

Javításokat azonnal a legpoutosabb és leg- 
jutányrsabb árakban készítünk.

Segbizhatóságunkat igazolja az, hogy a 
B hner-fele lakatositiüheljnvk voltunk a veze­
tői. amikor is a közönség szaktudásunkról 
és lelkiismeretességünkről győződhetett meg 

A n. é. közönség becses pártfogásának 
reményében vagyunk

teljes tisztelettel
^eliáíi es OabicN

lakatosok.
Lakatos tanulók felvétetnek.

Beérett

RÓZSA
I tmgór.} ér klói igyekezzen mennél 

előbb beszerezni

téli szükségletét,
mert a io[sz termés miatt csak na­
gyon kis mennyiség al! rendelkezé­
sünkre.

Stein burgonyakereskedő
Patak ucca 7.

ieghivó.
Magán- vagy üzleti ügyekben! 

utazások alkalmával
BUDAPESTEM

a legkellemesebb otthont nyújt­
ja a legelőnyösebb feltételek 
mellett a keleti pályaudvar ér­
kezési oldalával szemben levő

GRAND HOTEL PARK 
nagyszálloda

Budapest, Vili, Baross-tér 10 sz. 
mert 20°/o engedményt kap 
mint ezen lap előfizetője olcsó 
szoba árainkból I0C/B enged­
ményt kap olcsó éttermi ára­
inkból. (Kitűnő házikonyha.) 
5 pengőt megtakar it autótaxi 
költséget, mert gyalog átjöhet 
egy perc alatt a pályaudvarról. 
Nálunk otthon érzi magát! 11 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
an családi jelleg. Saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlenül nálunk szálljon meg. 
Előzetes szobamegrendelés aján­

latos.


